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Výrobce Martini and Rossi S.p.A. 
Kód produktu 1009150 
EAN 7610113001417 

Cuatro Años je 4 - letý rum, který vznikl podle receptury
zakladatele Bacardi, Dona Facunda. Je to rum, který zraje v
dubových sudech po dobu minimálně 4 let. Hodnocen je jako
živý alkohol s tóny medu, vanilky a dubového koření, s
náznakem hřebíčku a bohatou příchutí meruněk. Je jemný, se
zaoblenou chutí. Svou kvalitou se dá přirovnat k 5 až 6
ročním rumem.

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem (>5 ks)
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Popis
Značka Bacardi Limited prorazila ve světě díky
svému ikonickému bílému rumu Bacardi. Rodinná
společnost byla založena na Kubě v roce 1862. Dnes
je firma držena v sedmé generaci rodiny a v sekci
výroby lihovin se řadí mezi jednu z největších
rodinných společností na světě.

Bacardi je jeden z nejpopulárnějších rumů, který je
typický svou lehkostí, jemností a suchou chutí. Právě
proto Bacardi inspiroval koktejlové průkopníky na
Kubě ke tvorbě legendárních koktejlů jako jsou
Mojito, Cuba Libre, Daiquiri a Piňa Colada.

Zakladatelem Bacardi byl Don Facundo Bacardi,
který palírnu založil v roce 1862 ve městě Santiago
de Cuba. Malá destilérka se postupně rozrůstala a
rozrůstala, až narostla do celosvětových rozměrů.
Ale spojitost s nejlepšími koktejly ji nikdo neodpáře.
Zajímavost: Znakem Bacardi je kaloň, který prý žil v
podkroví první palírny Bacardi a živil se ovocem.

Největší expanzi mimo Kubu značka Bacardi
zaznamenala v roce 1910 vybudováním pobočky v
Barceloně. Následovala další pobočka v New Yorku.
Během prohibice ji bylo sice nutné zavřít, ale značka
svou aktivitu přesunula do Mexico City a palírnu
přesunula do Portorika. Po převratu na Kubě vláda
majetek Bacardi znárodnila a rodina opustila Kubu.
Značka Bacardi odmítla nabízené vyrovnání a
uchovala si svoji značku nadále produkovanou z
Portorika.

Parametry
Země původu Portoriko 
Chuť med, vanilka, hřebíček, dub 
Barva zlatá 
Obsah alkoholu 40,0 %
Objem 700 ml


